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. Boto oodpa F xou f(X) € F[X] avhywyo molvadvopo Pabpod n. Edv to copa K elvon enéxtoon tov F
Babpoo [K : F] = m, ko (n,m) = 1, 8ei€te 611 10 f(X) mapopével aviyoyo oto daktoio K[X]. Aeifre
611 T0 ToAvGVLpo X1 — 6X8 44X 4 2 € Q(v/2,v/3)[X] eivar avéywyo.

. Botw copa F ko otoryelo a, b adyefpicd mévew and to F, tétowa wote [F(a) : F] =n, [F(b) : F] =m
ko (n,m) = 1. Aeibre 6tv K (a) N K(b) = K xou [K(a,b) : K] = nm.

. Aeitre 6t Aut(Q) = {id} xou Aut(F,) = {id} yox k&Be mpdyTo P.

. 'Eotw K enéxtaon tov oopatog F, dnov F eivon eite o Q 1) 1o F, yiar kéuroro mpato p. Aeifte 61t Aut(K) =
Gal(K/F).

. Kataokevdote ta otowyeio tng opddag Gal(Q(v'2,v3)/Q).

. Eotw 1o molvovopo f(X) = X3 — X +1 € Q[X].

(@) Aeitre 6TL 0 f(X) eivan avéywyo kou éxet akpipog plo mpoayparticr pilo a.

(B") E&v p elvan pla pryaduery pilo tov f(X), deibre 6T 0 Q(a, p) elvon éva odpo avéhvong tov f(X)
néve and o Q ko [Q(ay, p) : Q] = 6.

. Eotw £ tpotog apbpdc.

() Asitre 6T Gal(Q(+/2)/Q) = {id}. _
YrodeiEn: Iapatnpriote 4t ot To moh/po X —2 eivan avérywyo kau éyet pilegta v2w’,j = 0,1, ..., 0—
1, 6mov w = €2™/*, Totég amd awtéc Tic pilec avijrovy oto ohdpa Q(v/2);

") Bpeite éva oopa avélvone, E, Tov molvwvipov X — 2 méve and to Q. Yroloyiote touve fodpod
p p ns J Y S Hovg

[E: QL [E,Q(v2)).

. "Bote £ mpdrog aptbpdg kot w = e2/¢,

(&) Actére 6T [Q(w) : Q] = £ — 1.
(B) Acitre 611 Gal(Q(w)/Q) = {oj : j=1,...,£— 1}, émov 0j(w) = w.

(Y) Asitre o1 Uf(w) =i yioxéBe 1 < j <l —1xak €N.

(8) Aci€re 6min opdda Gal(Q(w)/Q) etvon kvt
YnodeEn: n opdda Zj eivon kukAikr. Av 1 < a < £ — 1 eivon guoikog TETol0g OOTe 1) KAGOT) TOL Yevvd
v Zj, eifte 611 0 avtopopPlopog o, yevvd tnv Gal(Q(w)/Q).



